

## *Справка*

### *о результатах проверки организации питания в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Солнышко» (г. Советский и филиал в г. Югорске)*

«16» марта 2016 года

Во исполнение приказа Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 11.12.2015 № 888-р «Об усилении контроля по организации питания», на основании приказа Управления социальной защиты населения по г. Югорску и Советскому району от 12.02.2016 № 18 «О проведении проверки» членами комиссии управления (Щукина О.С., Хасанова Л.З. Алексеенко Н.В.) была осуществлена плановая выездная проверка на соблюдение санитарно-эпидемиологических правил и нормативов в БУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями Солнышко» в присутствии заместителя директора Власовой О.Я. и заведующей филиалом в г. Югорске Молоковой Е.Г.

*В ходе проверки установлено следующее.*

В учреждении усилен контроль за организацией питания получателей социальных услуг, за организацией питьевого режима, за санитарным содержанием помещений учреждения.

Питание получателей социальных услуг организовано в соответствии с примерным меню, которое составлено на период 14 дней. Меню-раскладок содержит количественные данные о рецептуре блюд.

Предусмотрен трехкратный (отделение дневного пребывания) и шестикратный (стационар) прием пищи. Ежедневно в обеденном зале вывешивают утвержденное меню.

Медицинский работник следит за организацией питания в учреждении. Выдача готовой пищи осуществляется после снятия пробы. Оценку качества блюд проводит бракеражная комиссия. Результат бракеража регистрируется в Бракеражном журнале.

Медицинским работником осуществляется систематический контроль за соблюдением правил личной гигиены получателями социальных услуг, персоналом учреждения.

При обеденном зале столовой установлены умывальники (2 крана) и два электрополотенца.

Холодильное оборудование находится в исправном состоянии.

Стеллажи для хранения продуктов питания, посуды и инвентаря имеют высоту от пола не менее 15 см. На полу пищевые продукты не хранятся.

Столовая посуда и приборы в достаточном количестве. Имеются шкафы для хранения чистой посуды.

Проведены профессионально-технические учебы с персоналом пищеблока, медицинскими работниками по изучению нормативных документов, содержащих санитарно-эпидемиологические нормы и правила.

Проведен инструктаж по приготовлению и использованию моющих и дезинфицирующих растворов в соответствии с инструкциями по их применению.

Моющие и дезинфицирующие средства хранятся в таре изготовителя в специально отведенном месте, отдельно от пищевых продуктов. Для дозирования моющих и обеззараживающих средств используют мерные емкости.

В моечном помещении вывешена инструкция о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентрации и объемов применяющих моющих средств, согласно инструкции по применению этих средств, и температурных режимах воды в моечных ваннах.

Обеденный зал оборудован столовой мебелью с покрытием, позволяющим проводить их обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

После каждого приема пищи проводится уборка обеденного зала.

Санитарную обработку технологического оборудования проводят ежедневно по мере его загрязнения и по окончании работы.

Генеральная уборка всех помещений, оборудования и инвентаря с последующей дезинфекцией проводится в соответствии с графиком.

Для уборки каждой группы помещений имеется отдельный промаркированный уборочный инвентарь.

Ежедневно перед началом работы медицинским работником проводится осмотр работников пищеблока учреждения на наличие гнойничковых заболеваний кожи рук и открытых поверхностей тела, а также ангины, катаральных явлений верхних дыхательных путей. Результаты осмотра ежедневно заносят в Журнал здоровья.

С получателями социальных услуг проведены дополнительные беседы по формированию навыков и культуры здорового питания, профилактике заболеваний, пищевых отравлений и инфекционных заболеваний.

По результатам проверки нарушений не выявлено.

Председатель комиссии

О.С. Щукина

Член комиссии

Л.З. Хасанова

Н.В. Алексеенко

Ознакомлена:

Директор БУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями Солнышко»

Л.А. Плотникова